

主流 责任 贴心 实用



仨农民的飞天梦



每个人都有自己的梦想，孟津县城关镇的许占魁、孟向东、崔亚斌的梦想是用滑翔伞飞上蓝天。

昨日，在洛阳新区的一个广场上，许占魁等三名滑翔伞爱好者正在紧张训练，明年，他们要去深圳参加一个全国滑翔伞邀请赛。

十年前，在老家种地的许占魁、孟向东看到电视上国外的滑翔伞比赛，“人在空中自由飞翔，看着很美”，就萌发了体验一下“飞翔”的愿望。后来，两人用彩条布、尼龙绳学着电视上的模样制作了一顶滑翔伞，并在村子里的广场上试飞，可是怎么也飞不起来。一阵风刮过，刮跑了他们的滑翔伞，却没有刮走他们的“飞天梦”。

买一顶正规的滑翔伞要三四万元，他们一咬牙就买了一顶，从此开始了“飞天梦”。“玩滑翔伞很快就能上手。”许占魁说，一般初学者只要集中注意力，按照规定的步骤，很快就能抛开恐惧感，尽情享受这迷人的运动了。但是要成为高手并不是那么容易的事，需要多练习、勤钻研。许占魁今年还收了个徒弟——今年刚满20岁的崔亚斌，三个人每天都一起练习。

许占魁还筹划着在春节前帮一个朋友搞一场浪漫无比的空中婚礼。“穿着礼服和婚纱的新共用一顶滑翔伞，在许多滑翔伞的围绕下，得到蓝天下最美好的祝福”。他还有一个梦想就是成立滑翔伞俱乐部，让更多的人飞上蓝天。

记者 赵朝军 摄影报道

跳进水渠救人的 是俺村俩小闺女

□记者 邓超

“你看，俺村这俩小闺女就是从这条冰冷刺骨的水渠里，把落水小孩儿救上来的！真不简单！”昨日，宜阳县寻村镇夏街村的乡亲说。

28日傍晚，在寻村镇三中读初三的陈梦毅和张院飞走在放学的路上。从学校到夏街村有一条乡间小路。路尽头是村口，一条灌溉水渠绕村半周，进村要跨过一座小桥，小桥附近有一座水闸，把灌溉渠分成了两条分渠。

两人刚过桥，忽见一条分渠里有一个小孩在拼命挣扎。陈梦毅对张院飞大喊道：“快去村里叫人！”自己则快速跑到渠边滑了下去。

对于一个16岁的中学生来说，放水不久的水渠不算宽，也不算深。陈梦毅连棉衣都没脱，就趟着水向小孩走去。走近了，她用双手死死抓住小孩的衣服，使劲往岸边拖。可是，渠底的淤泥牢牢地抓住了她的双腿。

幸好张院飞赶了回来。她们俩，一个在渠下托着小孩的腰，一个在渠边拉着小孩的手，齐心协力把小孩救上了岸。幸亏两人救得及时，小孩只是呛了几口水，并无大碍。

原来，落水小孩也是同村的，今年4岁多，当日趁家长不注意，偷偷溜到渠边捞鱼，不慎从水闸处落水，被湍急的水流冲进了分渠。

■编后

不提倡未成年人见义勇为

明日起，《河南省消防条例》正式实行。该条例明确规定，禁止组织未成年人参加火灾扑救。此条规定，既体现了对未成年人的生命关爱，也是社会道德理性的回归。

这两个女孩的行为值得表扬，但是所有可能危及未成年人生命或身体的行为，国家和社会都不提倡，因为见义勇为并不是他们这一年龄段的责任和义务担当。

面对危险，未成年人首先应当考虑的是自身的生命安全，在此基础上，做力所能及的事。因此，未成年人见义勇为，我们不鼓励、不提倡。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造。萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了80%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10653300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 LYD 到 10666885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。